

# ФИННЫ ОТКРОЮТ ТЕХНОПАРК

## И УКРАСЯТ ПУЛКОВСКОЕ ШОССЕ СКУЛЬПТУРОЙ

ЗАВТРА в рамках III Петербургского международного инновационного форума на Пулковском шоссе, 40/4, торжественно откроется технопарк «Пулково» — первый в городе, реализованный за счет иностранных. Проекты предыдущих технопарков принаследжали техническим вузам города.

Инвесторами выступили наши северные соседи — финская компания «Технополис», вложившая в строительство более 50 млн. евро. «Начинка» технопарка еще впереди, о конкретных проектах говорить рано. Известно только, что первым резидентом-арендатором стала компания, занимающаяся мобильными развлекательными сервисами.

Свою экспансию на берега Невы высокотехнологичные финны решили отметить культурным подарком. В парке, заложенном перед зданием технопарка, они установят скульптуру, символизирующую дружеские отношения между Петербургом и Финляндией.

Конкурс на создание монумента был объявлен в июле. Участвовать в нем пригласили студентов и молодых выпускников архитектурно-строительных и художественных вузов Петербурга и Финляндии — не старше 35 лет. От петербуржцев приняли 13 проектов, от финнов — пять. Итоги конкурса огласят завтра, в день открытия технопарка. Победитель получит пять тысяч евро и двухдневную поездку на двоих в Финляндию или Петербург (в зависимости от того, автор из какой страны победил), включа-

ющую проезд, проживание и даже праздничный ужин. За второе место заплатят 2,5 тысячи евро, за третье — тысячу.

На этой неделе проекты были выставлены на обозрение в комитете по градостроительству и архитектуре. Символами дружбы большинство конкурсантов — не ставиваясь — избрали сплетения спиралей или флаговых гирлянд.

«Вечернему Петербургу» приглянулось исключение — красавец император Александр I, выказывающий благосклонность к деве Финляндии. Скульптура — аллегория событий 200-летней давности: вхождения финских земель в состав Российской империи.

— Автора! — попросили мы в комитете по градостроительству и архитектуре (для подписи проекта в газетной полосе).

— Ни за что! — ответила пресс-секретарь Ирина Бондаренко. — Все проекты выставляются под номерами. Авторов назовем 30 сентября.

Так что читайте пятничный выпуск «Вечернего Петербурга».



Один из проектов: Александр I протягивает деве Финляндии декларацию об автономии.

Алла ДМИТРИЕВА